2024年9月17日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:邱立波



东钱湖

在宁波,有一处宛如人间仙境的地方,它被人们亲切地称为城市的后花园一东钱湖。那里的景色美不胜收,湖水波光粼粼,似是大自然洒下的点点是光。无论是在湖面上悠然地划船,在水中畅快地游泳,还是沿着湖边自在水中畅快地游泳,还是沿着湖边自在水中畅快地游泳,还是沿着湖边自在水中畅快地游泳,还是沿着湖边自在水中畅快地游水,还是沿着湖边自在水中畅快地游水。现在,就连我们跟随孩子们的文字,一同走进东钱湖那如诗如画的美景之中吧。

东钱湖真美

鄞州新蓝青学校402班 潘悦(证号2407886) 指导老师 蔡苏颖

听说东钱湖景色美丽动人。那里有波光粼粼的湖水,有好玩的沙滩,还有我最喜欢的小吃街!

那边的湖水清澈而透明,隐隐约约能看到一些蓝,很美。我在湖边悠闲地散步,脚底下踩着一些冰冰凉凉的水,给夏日带来一丝冰凉!让我最惊喜的是,湖上还有几只优雅的白天鹅,它们仿佛是一个个舞者在湖上翩翩起舞,让我很陶醉。

那边的沙滩犹如一片金黄的绸缎,细腻柔软,充满了无尽的乐趣!我们堆着一个又一个的城堡,三角形的、方形的,还有圆形的。接着又去荡秋干了,一下、两下、三下。啊……荡得越高,我的尖叫声就越大。最好玩的还是水枪了,就算是全身湿透了,也不肯停下来,我们如同一群无拘无束的小鸟,欢快地在空中翱翔,玩得不亦乐乎,时间在欢声笑语中悄然流逝。

有点饿了,我们来到小吃街。冰棒是夏天的标配,买上一根,再配上快乐汽水和诱人的烧烤,真是棒极了。吃完后,水果拼盘来了,有冰镇西瓜,有香甜可口的葡萄,还有切块的哈密瓜,不错不错,味道好极了。

东钱湖的美不仅仅在于它的自然风光,每一次的游览都是一次心灵的洗礼,让我更加热爱这片美丽的土地。

欢迎你到东钱湖来

鄞州区堇山小学512班 朱靖诺(证号2413240) 指导老师 尹玲丽

东钱湖是一个美丽的地方,那 里风景优美,让人陶醉。

东钱湖是一个好地方。那里有一 座水上滑梯,可以坐船和游泳……坐 在湖边看碧蓝的湖水,吃一点食物, 别提有多惬意了。远看,湖边的树一 碧万顷,像一个个士兵挺直身子站立 在那儿。正在欣赏碧水青山时,一艘 小船划破了湖面,不时还会有几只 绿头鸭出现在湖中,风景如画。买票 的人群已经排起了一条条长龙,迫 不及待地想进去坐船。当中午烈日 炎炎时,买票人群依然站在那儿。一 个个快艇"飞"了出去,随后一个个 木船向湖心驶去。如果你看到这番 景象,这整一天的疲惫会烟消云散, 真是一个放松的好地方呀!湖边有 许多的石块,有的颜色深,有的颜色 浅。还有小朋友在荡秋千呢。

夕阳夕沉,坐船的人们络绎不绝,白天欣赏湖边景色,傍晚欣赏夕阳景色,晚上欣赏夜空。

东钱湖值得好好欣赏,欢迎你 到东钱湖来。

东钱湖

鄞州区堇山小学501班 周景行(证号2413110) 指导老师 任宏萍

东钱湖是浙江省最大的淡水 湖,更是陪伴我美好童年的地方。

东钱湖时而像一位闭月羞花 的少女。黑顶白墙的房子,错落有 致地排列在岸边。燕子用翼尖沾了 一下水面,那小圆晕便一圈一圈地 荡漾开去。一座古老的石拱桥立在 湖面上,再往下走就是举世闻名的 东钱湖了。湖水轻轻地拍着岸边的 礁石,明媚的阳光照在湖面上,显 得格外美丽。渔船偶尔划过湖面, 有一种古香古色的感觉。时而像 一位气势汹汹的将军,一道闪电 划过天空,接着又是一声震耳欲 聋的雷声,响彻云霄。顿时,湖面 上浪花翻滚,豆大的雨点从天上 落了下来,渔民们收起渔网,都往 家里赶

东钱湖还是一个充满历史的地方,开凿已有1200多年的历史。春秋时,越国大夫范蠡隐退后携西施隐居在湖畔伏牛山下。还有北宋王安石曾在此任县令,多留遗迹。南宋权臣史浩家族更是名动古今。

东钱湖当然也有美食啦!比如 说冰冰的木莲冻,糯糯的糍粑,光听 到这些名字,就让人垂涎三尺。

东钱湖被郭沫若先生誉为有 "西湖风光,太湖气魄",欢迎大家来 参观喔!

广阔的东钱湖

鄞州新蓝青学校 406 班 张瑞昕(证号 2412563) 指导老师 杨丽燕

"五一"假期,阳光明媚。我们一家来到宁波的后花园——东钱湖游

我望着不见边际、波光粼粼的湖面,心里不由产生了一个疑问: "东钱湖有多大呢?"妈妈告诉我: "东钱湖南北长8500米,东西宽 6500米,你算一下,东钱湖的面积 是多少呢?"

我拿出笔和纸开始计算, 8500×6500=55250000平方米,天哪,这么大!可是,到底有多大呢?我还是没有概念。一旁的妈妈提示我说:"如果你们学校操场的长是100米,宽是50米,你算算看,它的面积是多少呢?"

我再次在纸上写下了算式: 100×50=5000平方米。妈妈说: "现在你再算算看,东钱湖相当于多少个你们的操场呢?"

我算了一下,55250000÷5000=11050,哇!一个东钱湖相当于11050个我们的操场。真的是,不算不知道,一算吓一跳,熟悉的东钱湖竟然有这么大!

游东钱湖

鄞州区云龙镇王笙舲小学504班 蔡嘉贺(证号2411958) 指导老师 王丹波

我特别喜欢被郭沫若誉为有着 "西子风韵,太湖气魄"的东钱湖。

假期,我乘着爸爸的车,来到了东钱湖。一下车,映入眼帘的是一排排碧绿的柳树,好似一位位明艳动人的姑娘,用风梳着自己的长辫子。黄澄澄的小野花对我们点头弯腰,向我们招手。绿油油的小草随风舞蹈。湖边的大石头各种各样,奇形怪状。有的像卧着的大狮子,有的像在睡觉的小猫,还有的像一只汪汪叫的小狗。

我们坐着游艇在湖面上驰骋,远远地看见一尊观音菩萨像,只见她闭着眼睛,右手拿着玉净瓶,左手保持着手势,伫立在湖中。湖水清澈见底,能看见一些鹅卵石和几条红黑相间的小鱼,时不时地,水面会漾起波纹,跳出小鱼来。

从游艇上下来,我们来到许愿树下,无数条红色带子挂在高高的树上。我也许下一个美好的愿望,希望全家平平安安,健健康康。一阵凉爽的风吹过来,铜黄色的铃铛摇摇晃晃,发出一阵阵清脆的响声,久久回荡在耳边。

天色渐渐暗了下来,是时候回家了。我望着东钱湖宽阔的湖面,回忆今天的美景,依依不舍地离开了。

东钱湖———

宁海县华山小学603班 泮羿帆(证号2404593)

今天,天气晴朗,阳光明媚。正 是外出游玩的好时节。

早晨,我们一起去了小普陀,那 里风景很不错:四周有花草树木、鸟鸣、湖水、拱桥。这些景物绘成了一幅 秀丽的山水画。最引人注目的是一只小鸟,它的头是黑色的,羽毛是橙黄色的,肚子是白色的。我从远处看,它像一个毛茸茸的小球,十分讨人喜爱。我忍不住将这只小鸟拍了下来。

晌午,太阳像一颗嵌在蓝色绸缎里的宝石,在空中闪闪发光。我们一起去了韩岭老街,那里有诱人的炸鹌鹑、美味的碳烤牛肉、酥脆的臭豆腐、彩色的冰激凌……更有玲琅满目的玩具吸引着我和妹妹的眼球,风车、孔雀、风筝、拨浪鼓等等。瞧,那有一只螳螂竟是用竹叶编织的,栩栩如生。听说将它泡在水里还会变大呢!

东钱湖不仅有很多小吃,风景 也十分迷人。

清晨,湖面上有一些雾。当一缕阳光照过来时,那些雾一下子跑得无影无踪。中午,阳光正值旺盛时期,水面鳞光闪闪、水波荡漾,水里的鱼儿也游来游去,十分欢乐。午饭过后,看到的就是水天一色、青山叠翠的壮观风景……

真是有趣的一天啊!



| 碧水青|| |

鄞州区惠风书院511班 吕佲窈(证号2400570) 指导老师 吕伟明

羊丽的东铁湖

●我的家乡有一片美丽的东钱湖,比杭州的西湖大三倍,它的水清澈透明,能看到湖底的小鱼儿在游动。天空中的白云和周围的山峦都清晰地倒映在水中,形成了一幅和谐而又生动的画面。

在这片宁静的湖面上,白鹭的身影与湖水相融合,它们优雅地飞翔着,发出悦耳的声音,给整个湖面带来了无限的生机与活力。

东钱湖的水色彩丰富多样,从浅 到深依次呈现出银白、淡蓝色、深蓝 色、深绿色以及墨绿色等不同的层次 感,每一层之间的界限都十分明显。 靠近岸边的部分,在阳光照耀下闪烁 着粼粼的光芒;而在更远处,整片湖 面则显得一片银白,如同一块巨大的 镜子。传说当年吴国覆灭之后,范蠡 和西施曾在此隐居过一段时间,他们 常常乘坐小舟在湖中垂钓,而西施则 会在湖畔浣纱洗涤衣物。如今,这里 依然保留着那份古朴的生活气息,让 人不禁想起当年的故事。

总而言之,东钱湖不仅是我们宁 波人民的会客厅,更是我们的心灵家 园,一个充满幸福的地方。

> 鄞州区宋诏桥小学510班 罗潇铠(证号2407769) 指导老师 朱谷午

●初次人东钱湖,我就被那美妙 的风景所吸引。

踏着柔软、沾着晨露的青草来到湖边。湖水静静的,静得让你看不出它在流动,犹如一块无暇的翡翠,闪烁着碧蓝的光泽。微风拂过,层层的水浪像起了皱皱的裙摆。蓝蓝的湖水映衬着白白的云朵,微风吹起的浪花亲吻着白云那俏丽的身影。抬头向上看,天空蓝得清澈,蓝得明亮,上面还嵌着一颗火红的明珠——太阳。

东钱湖的美不仅美在它的景色, 更是美在它的特色。一条自行车小道 如绸缎般环绕着东钱湖,两旁的翠柳 垂下碧绿的枝条,感觉十分的惬意。 骑着自行车,在蜿蜒的小道中穿梭, 迎面而来的微风送来一阵阵芬芳的 清香,让人感到无比的舒适。

东钱湖的湖鲜也是出了名的,螺蛳、河虾、朋鱼、菱角等,让人赞不绝口。

东钱湖真美,美得永远印在了我 的心中。

鄞州区宋诏桥小学602班 丁彦之(证号2411317) 指导老师 崔红娜

东钱湖骑行之旅

鄞州新蓝青学校405班 尤宣博(证号2412553) 指导老师 陈学谦

微风轻拂,我和爸爸相约到东钱 湖骑行。

一开始,我能量满满,信心十足,自行车蹬得飞快,两个轮子转得跟风火轮一般。过了一个红绿灯,虽然我的速度还是略胜一筹,但爸爸好像口香糖一样,一直粘在我的身后,怎么甩也甩不掉。到了一个上坡,我的自行车踏板仿佛变成了一块巨沉的石头,我要很使劲才能转动一圈,而且不进则退。这时候,爸爸轻轻松松就反超了我。我艰难地跟在爸爸后面,想停下来休息,可是如果这样,我就会被爸爸甩得大老远。不行,我必须坚持!我为自己"加油",终于骑到了上坡的最高点,接下来是一段长长的下坡,我像一道疾风飞驰而下……

就这样,我和爸爸你追我赶骑了一个多小时,骑得大汗淋漓。最后,爸爸跟我分享了一个冰激凌,别提多美味了!